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Ergebnisse wassertechnischer Untersuchungen  Anlage 3.1T  

 

Berechnung Versickerung Dammfussmulde Rottauen 

Durchlässigkeitsbeiwert  kf  =  5 x 10-6 m/s 

Muldenbreite = 2,00 m 

Berechnung undurchlässige Fläche Ared (pro lfm!): 

Fahrbahn:  7,5 m x 0,9   = 6,75 m²/lfm 
Bankett:  1,5 m x 0,5    = 0,75 m²/lfm 
Böschung:  3,0 m x 0,3    = 1,50 m²/lfm 
Gesamt:      = 9,00 m²/lfm 
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Ergebnisse wassertechnischer Untersuchungen  Anlage 3.2T  

 

Berechnung Versickerung Einschnittsmulde Innauen 

Durchlässigkeitsbeiwert  kf  =  5 x 10-5 m/s 

Muldenbreite = 2,00 m 

Berechnung undurchlässige Fläche Ared (pro lfm!): 

Fahrbahn:  7,5 m x 0,9   = 6,75 m²/lfm 
Bankett:  1,5 m x 0,5    = 0,75 m²/lfm 
Gesamt:      = 7,50 m²/lfm 
 
 
 
 
 


